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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2008

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Tranqüilidade no processo eleitoral

em curso no País. Vinte anos de promulgação da Constituição Cidadã, de 1988.

Urgente apreciação pela Casa de proposta de regulamentação do trâmite de

medidas provisórias.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Realização do

evento de modas Capital Fashion Week em Brasília, Distrito Federal.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Artigo Lula, o iluminado,

publicado pela revista ISTOÉ, sobre a personalidade influente do Presidente

brasileiro no País e no exterior.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Realização do 14º Simpósio Jurídico da

Associação Brasileira de Concessionárias de Energia Elétrica — ABCE, em Brasília,

Distrito Federal. Apresentação de projeto de lei sobre a consolidação das normas

relativas ao setor de energia elétrica. Prioridade da Casa na apreciação de proposta

de fortalecimento das agências reguladoras. Relato da participação em campanhas

eleitorais.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Realização, pela Empresa

Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA, da Exposição Ciência para a
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Vida, Brasília, Distrito Federal. Realização da 5ª Reunião da Biblioteca Virtual em

Saúde Regional e do 8º Congresso Regional de Informação em Ciências da Saúde,

Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Participação no Seminário sobre Parques

Tecnológicos e Incubadoras de Empresa de Base Tecnológica, Aracaju, Estado de

Sergipe.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Relato da prisão do orador pela Polícia Federal.

Caráter insustentável e surrealista de acusações apresentadas contra o

Parlamentar. Encaminhamento à CPI das Escutas Telefônicas Clandestinas de

cópia do pronunciamento do orador e de denúncia apresentada pelo Sr. Antônio

Gonzalez, Diretor da Kroll para a América Latina, ao Ministério Público de Milão,

Itália. Proposta ao órgão de convocação da Sra. Luciana Araújo para prestação de

esclarecimentos sobre o envolvimento de policiais federais em escutas telefônicas

clandestinas.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Aviso à polícia, por ladrão de carros, sobre o

abandono de criança em veículo por ele furtado, no Município de Passo Fundo,

Estado do Rio Grande do Sul. Relevância da chamada Lei Seca, coibitiva do uso de

bebidas alcoólicas por condutores de veículos automotores. Agravamento da

violência doméstica contra crianças no País.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Aumento da

renda per capita dos habitantes da Região Centro-Oeste e da renda das populações

menos favorecidas, segundo pesquisas do Instituto Brasileiro de Geografia e

Estatística — IBGE e do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA.

Valorização do funcionalismo público pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa

de continuidade dos investimentos no agronegócio. Acerto das políticas

socioeconômicas do Governo Federal. Apresentação de proposições relativas à

eliminação dos impostos incidentes sobre os produtos da cesta básica e à criação

da aposentadoria especial para artesãos.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Ações do Governo dos Estados

Unidos da América para atenuação da crise financeira reinante naquele país. Artigo

A crise se aprofunda, a respeito do assunto, de autoria do ex-Ministro da Fazenda

Luz Carlos Bresser Pereira.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (Bloco/PMDB, CE) - Elogio ao Deputado Ricardo

Quirino pelo discurso proferido sobre o abandono de criança em veículo roubado, no

Município de Passo Fundo, Estado do Rio Grande do Sul. Protagonismo da

juventude na história da humanidade. Preocupação com o declínio da religiosidade

entre os jovens brasileiros. Reflexões sobre a natureza espiritual do homem e o

senso de divindade. Presença de Deus nos corações humanos. Convite aos jovens

para a busca do caminho da fé e da religião cristã.

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Concessão pelo grupo empresarial

cearense Edson Queiroz do Troféu Sereia de Ouro à escritora Ana Miranda; ao Prof.

José Osvaldo Bezerra Carioca; ao Ministro da Previdência Social, José Barroso

Pimentel; e ao Ministro do Tribunal de Contas da União, Ubiratan Diniz de Aguiar.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB-

BA) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 209, REALIZADA EM 2 DE

AGOSTO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:
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Encaminhamento, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de sugestões acerca da

reforma política. Urgente conveniência do  exame do tema pelo Congresso Nacional,

tendo em vista o expresso desejo de participação do eleitorado brasileiro no

processo de transformações em curso no País.


